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Egy felújítás alatt álló budavári
ingatlan homlokzatáról egy
hazai nemzetiségi közösség
számára emblematikus értékkel
bíró köztéri szobrot 2022-ben az
országos nemzetiségi önkor-
mányzattal történő előzetes
konzultáció nélkül távolítottak el.
A nemzetiségi biztoshelyettes
megkeresésére a beruházó a
szobor állagmegóvásával kap-
csolatban azt jelezte, hogy a
szobrot a jövőben múzeumban
kívánják elhelyezni. A biztos-
helyettes által ösztönzött párbe-
széd eredményeként a beruházó
és a kerület nemzetiségi önkor-
mányzata megállapodott a res-
taurált szobor visszahelyezésé-
ről, amelyre 2024 decemberé-
ben sor került. 

Két beadvány is érkezett a
biztoshelyetteshez, amelyekben
a panaszosok a nemzetiségi
választópolgárként történő nyil-
vántartásuk törléséhez kértek
segítséget. A biztoshelyettes
mindkét ügyben részletes tájé-
koztatást adott a beadványozók
részére a nemzetiségi választó-
polgári névjegyzékkel kapcsola-
tos kérelmekről.

Egy roma nemzetiségű panaszos
beadványában a mandátumot
nem szerzett jelölttársainak a
roma nemzetiségi önkormányzat
munkájában való részvételi lehe-
tőségeivel összefüggésben ke-
reste meg a biztoshelyettest.

A panaszos kegyeletének utóla-
gos lerovására irányuló kérelmét
elutasító döntéssel kapcsolat-
ban a biztoshelyettes felhívta a
bv. országos parancsnokának
figyelmét a kegyeleti jog gyakor-
lását biztosító szempontokra. 

Egy roma nemzetiségű pana-
szos megélhetési nehézségei,
illetve közfoglalkoztatási prog-
ramban való részvételének elu-
tasítása miatt fordult segítségért
a nemzetiségi biztoshelyettes-
hez. A nemzetiségi biztoshelyet-
tes az általános jellegű, elsőd-
legesen anyagi nehézségeket
kifogásoló beadvány vizsgálatá-
ra nem rendelkezett hatáskörrel,
fontosnak tartotta azonban a
panaszos részletes tájékoztatá-
sát.

Egy német nemzetiségi szülő
gyermeke születési utóneveinek
anyakönyvbe történő bejegyzését,
valamint személyazonosító iga-
zolványának tartalmát sérelmezve
fordult beadvánnyal a biztoshe-
lyetteshez, aki az ügyben vizsgá-
latra kérte fel Budapest Főváros
Kormányhivatalát.
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A német nemzetiségű panaszos beadványában részletesen leírta egy budapesti kerület

anyakönyvvezetőjének és egy budapesti kormányablak ügyintézőjének általa sérelmezett

eljárását, amelyek álláspontja szerint akadályozták gyermeke nemzetiségi nyelven történő

névviseléshez való jogának hatékony érvényesítését.

Az ügy minél teljesebb körű megismerése, valamint a beadványozó által sérelmezettek

tisztázása érdekében a biztoshelyettes vizsgálat lefolytatására kérte fel Budapest Főváros

Kormányhivatala vezetőjét.

A beérkezett válasz egyértelműen rámutatott arra, hogy az érintett anyakönyvvezető eljárása

során több alkalommal jogszabálysértést követett el.

Tekintettel arra, hogy az üggyel összefüggésben az anyakönyvi eljárásról szóló törvény

normaszövege és indokolása közötti ellentmondás a hatékony jogalkalmazást érintő további

aggályokat vetett fel – az illetékes szervek megkeresését követően – a vizsgálat 2025-ben

zárul.
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